

市區更新基金有限公司

《市區更新文物保育及地區活化資助計劃第二期資助申請簡介會》

2013年9月10日及13日

開幕辭

董事會主席梁祖彬教授

各位機構代表:

我謹此代表市區更新基金有限公司歡迎及感謝大家出席今次資助計劃第二期申請簡介會。

市區更新基金有限公司，負責執行「市區更新文物保育及地區活化資助計劃」，提供資助支持由社區人士提出的市區更新保育及活化計劃。

本資助計劃目的是為了促進在市區更新範圍內進行文物保育及地區活化，以改善區內居民的生活質素；提供資助，支持由非政府機構及其他持分者推行市區更新文物保育及地區活化項目；以及鼓勵社區人士參與區內市區更新文物保育和地區活化。

市區更新文物保育及地區活化資助計劃於去年首度推出，希望透過在座機構的支持、不同社區群體的廣泛參與，和從社區而來的意念，即「從下而上」，由最熟悉地區的團體和社區人士提出針對該區的計劃，為資助計劃創造出很大的空間，向一系列優秀具創意的項目提供資助，有效改善舊區居民的生活質素，協助達成市區更新的目標。

很高興我們於去年展開了第一期資助計劃，反應踴躍，董事會在現階段已批核了四個各具特色的計劃且還有其他幾個申請正在考慮中。今

天亦特別感謝其中兩間獲第一期資助機構分享其受資助計劃，讓有興趣申請第二期資助計劃的機構作參考。希望在這次第二期資助申請，能夠像去年一樣，收到更多在座及其他機構具代表性和具創新意念的計劃書。

我們期望能夠發展成為具主動性的撥款平台，希望跟各機構建立伙伴協作關係，只要是來自社區能推廣地區特色、惠及居民的好意念，我們都希望全力支持和資助。

作為市區更新基金有限公司董事會的主席，我很期待大家的踴躍參與，一起攜手努力透過文物保育、地區活化讓市區得到更新、讓居民生活質素得到改善。

多謝大家！

(完)